

首届家用电冰箱抗菌、除菌、净化认证产品发布 海信、新飞、晶弘首批入选



近期,记者从首届家用电冰箱抗菌、除菌、净化认证产品发布会上获悉,海信、新飞、晶弘3家企业首批通过了抗菌、除菌、净化认证,并同时获得“健康之星”的称号。

郑州晚报记者 朱江华

首届除菌冰箱认证

家用电冰箱能否抗菌、除菌、除异味,消费者今后将有“证”可查。4月25日,在首届家用电冰箱抗菌、除菌、净化认证产品发布会上,海信、新飞、晶弘3家企业正式通过国家首批家用电冰箱 CQC 除菌认证。这标志着我国冰箱消费正式进入除菌时代。

中国家用电器研究院测试研究所所长鲁建国表示,我国是首先开展家电除菌、抗菌认证的国家,

因此第一批通过除菌、抗菌认证的电冰箱,其技术水平不仅在国内领先,在国际上也处于领先水平。尤其是海信冰箱研发的双离子除菌养鲜技术,因除菌和保鲜功效二合一的创新理念和技术手段受到了与会专家的一致认可。

中国质量认证中心产品二处周曦南部长表示,CQC 抗菌、除菌、净化认证是2013年夏季启动的自愿性认证工作,目前正在空气净

化器、电冰箱、洗衣机、抗菌材料等领域实施。后续 CQC 会通过与各方面的合作,进一步拓展抗菌、除菌、净化的认证范围。

国家质量监督检验检疫中心微生物实验室副主任张庆玲认为,电冰箱的抗菌、除菌功能只是附加的保健卫生功能,并不等同于专业的消毒柜,两者在检测方法和评价标准上有很大的差异,消费者在选择和使用过程中需区别对待。

国产冰箱首批入选

据全球卫生理事协会公布的一项家庭卫生报告显示,有46%家庭的冰箱没能通过细菌检测,44%家庭的冰箱已有霉菌繁殖扩增的迹象。冰箱的除菌问题是健康冰箱领域的“焦点”。

作为专业化的冰箱生产企业,新飞携50多款除菌冰箱一举通过认证,其数量远超行业内其他品牌认证总和,以绝对优势走在了除菌家电的最前列。新飞电器董事长高嘉琳在接受记者采访时表示,未来的健康冰箱应对病菌尽可能地赶尽杀绝,通过光合、保湿、除菌等技术手段,从源头上保持食物新鲜,锁住营养不流失。

海信冰箱保鲜技术专家胡哲

博士称,目前家电市场顺利通过 CQC 除菌认证的家电品牌并不多,海信成为首批通过这一国家级认证的企业。胡哲在接受记者采访时表示,目前海信在健康冰箱方面已占领高地,未来也将继续发挥在冰箱产业研发上的科技优势,带头促进健康冰箱的普及,让更多消费者享受到健康冰箱带来的品质生活。

据了解,CQC 抗菌、除菌、净化认证,目前正在空气净化器、电冰箱、洗衣机、抗菌材料等领域实施。认证工作的开展有效地促进了家电在抗菌、除菌、净化新领域的发展,规范了市场,对于消费者的理性选择起到了很好的引导作用。

■读一赠一

西门子 V5 绿色零度保鲜冰箱郑州上市

4月12日,“西门子 V5 绿色零度保鲜冰箱新品发布会”在河南郑州召开。这款冰箱基于博西家电集团统一的直冷制冷技术的全球平台进行优化,能效标准达到了国际(欧洲)节能家电的最高等级 A+++ ,跻身欧洲“超级节能”家电产品行列。据博西家用电器河南区域冰箱产品经理冯娟娟强调,西门子 V5 绿色零度保鲜冰箱不仅在外观设计上加入中国元素,同时为中国用户带来包括能够自由拆装及组合的、更大的冷冻空间等多种实用功能,给中国消费者提供了更多选择。朱江华

品牌活动

在空调销售的重要节点五一假期到来之前,作为国内空调领跑者之一的志高,已经作好了充足的备货准备,来面对五一将要到来的抢购热潮。

智慧云空调 生活新体验

惊爆价来袭 五一抢购 志高空调

郑州晚报记者 朱江华

Haier

智慧科技 为爱升级

CCTV 升级到家走进郑州暨海尔粉丝同城互动体验会

还记得去年那辆从央视里驶出的体验车吗?从国庆节到马年春节,载着一路欢笑走遍大江南北,开进寻常百姓家,央视主持人亲自上阵为参赛家庭“以旧换新”。都随您换什么?秘密自然是藏在体验车里,满满的新家电、新家具,甚至连衣服鞋子都有,看上哪个,直接拿走,都不用你自己动手。郑州晚报记者 朱江华

智慧一扫 升级到家

超低惊爆价震撼来袭

今年正值志高空调成立20周年,此次五一大型优惠活动也是为了答谢和回馈新老客户多年来的支持和信赖。除了推出历史超低价的“爆款机”之外,还有提前认筹,购机享受翻倍。即活动期间,购买挂机者,缴纳50元订金,可享受订金翻10倍抵货款;购买挂机者,缴纳100元订金,可享受订金翻6倍抵货款。购机免费派好礼、官方微信砸金蛋等感恩回馈活动齐齐亮相,确保消费者享受到实实在在的优惠。销售支持资源投入巨大,优惠力度可谓是20年来绝无仅有的一次。

云空调引领智慧生活

志高全球首款云空调 iCongo 融合最新云技术,通过云服务中心,对用户空调进行实时监测和优化,实现空调智能控制。作为一款与众不同的空调,云空调的特别之处在于其拥有五大核心技术,即云升级、云定制、云适应、云诊断、云控制。在线升级服务、人性化定制功能、自动适应天气变化、在线专家诊断,通过手机或电脑进行远程控制

等,这些都是云空调的功能所在。据了解,云空调已经成功获得国家知识产权局颁发的专利授权。作为志高五一大型优惠活动的主打产品之一,云空调无疑是众多空调产品中十分亮眼的明星。

零配件终身免费更换

在空调行业内素有“三分质量,七分安装”的说法,由此可见空调比任何家电产品都更依赖安装、保养等售后服务环节。志高空调自成立以来就秉承“品质服务,超越期待”的服务理念,不断探索推出创新服务。2002年,志高空调除在行业通行的整机包修服务外,创造性地推出“零配件终身免费更换”服务承诺。

20年专业志在更高

20年来,志高凭借过硬的质量和骄人的业绩赢得了无数荣誉:全球绿色低碳空调贡献奖——节能环保理念先行;国家出口免验资格——国家认证质量可靠;全国质量工作先进单位——铸造空调品质信誉……

20年专业做空调,是一份坚持,也是一份信心。

海尔家电玩的就是心跳

这种“天上掉馅饼”的美事真的不是在开玩笑。不过,主持人太老远赶来,你好歹回答几道题吧,只要答对了,就能把家里想更新的旧物件进行升级。但是如果答题错误,不仅升级无望,连原先的旧物件也会被主持人一并带走。

没错,玩的就是心跳。升级很诱惑,只是有风险,比的就是胆量和智慧。据悉,这档名为《升级到家》的益智节目原创于以色列,风靡欧美数十个国家,去年国庆期间,中国版《升级到家》第一季在央视财经频道播出,随即创下该时段最佳收视率纪录。而错过了第二季春节档期的粉丝们,马上又能迎来新的升级挑战了。

邀请你参加《升级到家》郑州站海选

按照节目规划,《升级到家》分“春节、五一、端午、国庆”四季播出,5月1日将在郑州中原万达广场启动海选活

动,筛选出60个幸运家庭加入升级梦想的挑战之旅。届时,参赛者可以邀请亲朋好友与主持人进行现场互动,通过央视让全国观众一起感受瞬间的激烈心跳。

除此之外,升级奖品也具有十足的诱惑力,全新的海尔智能家电足以令心率狂野跳动,作为全球第一白电品牌,海尔近年来打造的智慧生态圈已经让国人领略了智慧生活的魅力。就说呼吸这事儿吧,一个小小的空气盒子就能完成自动检测室内空气质量,实现与空调、空气净化器的物物联动,不仅可以即时通报空气状况,还能通过预先设置或远程控制启动净化模式。这样的智能家电,难道不值得你去一试身手吗?

想要参加海选的朋友们,没有来得及网上报名的可以参与现场报名:活动海选时间:2014年5月1日9时-17时,活动海选地点:中原万达广场一楼东厅。

最后说一句,这种免费“以旧换新”的机会可不是天天都有,至于风险,其实真没有多少,用不上的旧物件有人帮你运走而已。